



sfântul uriel arhanghel | Ingerii-cerului.ro

Prin Ingerii-cerului.ro, puteți simți puterea cerească a Sfântului Uriel, Arhanghelul. Luați legătura cu ființele cerești și primiți forțele luminii în viața voastră.

[sfântul uriel arhanghel](#)

CE VEȚI ALEGE ?

VIATA FERICITA VIATA FARA CIPURI = VIATA CU TOATE LIBERTATILE SI VIAȚA IN IUBIRE	VIATA NEFERICITA VIATA CU CIPURI SUB PIELE = CONTROL + SCLAVIE, INCORDARE PENTRU TOATE ENERGIILE DE PE PAMANT. VEȚI PIERDE SENTIMENTELE SI IUBIREA
--	---

NOI, PAMANT (Libertate și Bucurie) vs **INCORDAREA CU CIPURI DE SCLAVIE** (TECNIKA PAMANT)

OAMENI NU VĂ LĂSAȚI IMPLANTAȚI CU CIP !

Dragi oameni, noi **Ingerii** din ceruri, vă prevenim împotriva implementării cipurilor în corpurile și obiectele voastre. Această alegere va aduce asupra voastră un grad și mai mare de control asupra corpurilor și a gândurilor voastre de către entitățile negative existătoare = saueri 77 din iaduri - lumea înfometicului, și o viață fără iubire, libertate, și o viață în sclavie unde toate lumea luată pentru orice fel de energie în ficcare zi. **Așadar, vă avertizăm** împotriva unui asemenea mod de viață negativ pe care îl veți selecționa conform alegerilor voastre, din viața de zi cu zi.

Consolidarea treptată a sistemului totalitarist cu cipuri este tratat / viclean astfel încât oamenii nu vor contracta. Se procedează deja acum prin introducerea cardurilor cu cip în toate domeniile voastre din viața voastră: bănci, școli, spitale, închisori, transport, afaceri, electronică = buletină cu cip, pașapoarte biometrică, carduri de sănătate. Mai mult de atât, colectarea tuturor datelor și a informațiilor (care include dar nu este limitată la: ADN, amprente, iris, senzori de mișcare, sima și monitorizarea e-mailurilor) despre toți oamenii de pe pământ este în progres masiv - conștientă cu verificarea monitoarelor de schimb = euro, stabilirea a patru guverne majore și cursurile valutare mai înalte, și în ultimă instanță, crearea grupului **guvern mondial** semnal de implantarea obligatorie cu cip a tuturor membrilor de pe planeta Pământ. Vor găsi multe pretexte pentru aceasta.

Țineți la toate acestea este un total control negativ asupra voastră, asupra vieții pe Pământ, a gândurilor voastre, a sentimentelor voastre și asupra sâmbrii dinăuntrul vostru.

Așadar depinde de voi ce veți alege.

Soluția situației: Pețiți că nu ne vom lăsa implantați cu cip, lucrarea asupra aprotipii persoane, verificarea gândurilor negative din sine, eliminarea tuturor rețetelor interioare.

Pentru mai multe puncte informative și soluții, vezi cărțile: **Nova Revelație** și **contantul de informații suplimentare în mod dragabil** la: 2008

www.ingerii-cerului.ro www.angels-heaven.org www.ashtar-aharan.org www.cosmic-people.com
www.artistic-nbdc.ca www.kimble-angel.de www.angelic-luz.de www.angelty-oveta.ru
img_4043 X RO Prospectul 308 neverichipnside.com stop-rid de ARATA ACEASTA SI CELORLALTI

Despre noi

La Ingerii-Cerului, suntem dedicați îmbunătățirii sănătății și bunăstării prin îngrijire plină de compasiune și soluții inovatoare. Misiunea noastră este de a oferi servicii holistice, de înaltă calitate, care să permită persoanelor să ducă o viață mai sănătoasă. Cu angajamentul față de integritate, excelență și suport personalizat, ne străduim să avem un impact semnificativ în industria sănătății, asigurând un viitor mai luminos și mai sănătos pentru toți.



PRIETENII CERULUI

AȘTAR ȘERAN DOMNUL ISUS HRISTOS RADIAZA DRAGOSTE PTAAH

Atenție ! Pe dumneavoastră și pe obiecte au început să MARCHEZE CU CIP șopârle din iad spre înrobire

Coduri de bare SCHIMBĂ PENTRU CIPURI

Țintă: Marcați cu cip repede pe toți oamenii și toate obiecte

Soluționarea: Petiție - Nu ne lăsăm să ne marcheze cu cip

Deschiderea inimii, Înlăturarea răului în sine

OAMENII COPIAZĂ DIN 185 TERITORII LUMII 3 MILIOANE DE DATE LUNAR DIN 22 000 ORAȘE ȘI LOCALITĂȚI

AVERTIZAȚI PE ALȚI OAMENI ! TRIMITEȚI MAI DEPARTE ! 12.2009

Fig. 2901 RO **STOP RFID** **ingerii-cerului.ro** noverichipinside.com foebud.org Veste 9991

Contactați-ne :-

ingerii-cerului

Romania

Multumesc